

urban advantage

বিজ্ঞানের উদ্যোগ

পারিবারিক নির্দেশিকা

2021-2022

নিউ ইয়র্ক সিটির চিড়িয়াখানা, মিউজিয়াম, বোটানিকাল
গার্ডেন ও অ্যাকোয়ারিয়ামে আপনার সন্তানের সঙ্গে
বিজ্ঞান অন্বেষণ করার একটি বিনামূল্য সুযোগ।

urbanadvantagenyc.org



প্রিয় Urban Advantage পরিবার,

অভিনন্দন! আপনার সন্তানের স্কুল Urban Advantage এ অংশগ্রহণ করছে - এটি স্কুলের একটি উত্তেজনাপূর্ণ বিজ্ঞানের উদ্যোগ। এটি আপনার সন্তানের জন্য নিউ ইয়র্ক সিটির বিজ্ঞান সমৃদ্ধ সাংস্কৃতিক প্রতিষ্ঠানগুলির অভিজ্ঞতা অর্জন করা এবং স্কুলের বাইরে বিজ্ঞান সংক্রান্ত অভিজ্ঞতার সাথে জড়িত হওয়ার একটি চমৎকার সুযোগ। আপনার সন্তানের সাথে, পুরো পরিবার সিটির মিউজিয়াম, চিড়িয়াখানা, বোটানিক্যাল গার্ডেন এবং NY অ্যাকোয়ারিয়ামের আনন্দ উপভোগ করার সুযোগ পাবে। এই পুস্তিকাটি কর্মসূচিটির বর্ণনা দেয় এবং ব্যাখ্যা করে যে আপনার পরিবার কীভাবে আটটি Urban Advantage বিজ্ঞান-সমৃদ্ধ সাংস্কৃতিক প্রতিষ্ঠানের যে কোনোটিতে বিনামূল্যে প্রবেশের সুবিধা নিতে পারে।

Urban Advantage কী?

Urban Advantage একটি শহরব্যাপী কর্মসূচি যা বিজ্ঞান শিক্ষা এবং বিজ্ঞানের অনুসন্ধানকে সমর্থন করে। Urban Advantage স্কুল, শিক্ষক, শিক্ষার্থী ও পরিবারকে বৈজ্ঞানিক আবিষ্কার এবং আটটি বিখ্যাত বিজ্ঞান-সমৃদ্ধ সাংস্কৃতিক প্রতিষ্ঠানের মধ্যে যে শিক্ষার সঞ্চার হয় তার উদ্দীপনার সঙ্গে সংযুক্ত করে।

শিক্ষার্থী ও পরিবারের জন্য বিনামূল্যে প্রবেশের সুযোগ দেওয়া ছাড়াও, Urban Advantage বিজ্ঞান শিক্ষকদের NYC এর বিজ্ঞান সমৃদ্ধ মিউজিয়াম, চিড়িয়াখানা, বোটানিক্যাল গার্ডেন এবং অ্যাকোয়ারিয়ামের বিজ্ঞানের অনুসন্ধানের সম্পদগুলি ব্যবহার করার জন্য প্রস্তুত করে এবং অংশগ্রহণকারী স্কুলগুলিকে সরঞ্জাম ও সামগ্রী সরবরাহ করে যাতে তারা শিক্ষার্থীদের ক্লাসরুমে এবং বাড়িতে তাদের প্রোজেক্টগুলি চালিয়ে যেতে সাহায্য করতে পারে।

COVID-19 অতিমারীর মধ্যে দিয়ে অগ্রসর হওয়া

Urban Advantage এবং এর অংশীদার প্রতিষ্ঠানগুলি আমাদের অংশগ্রহণকারীদের স্বাস্থ্য ও নিরাপত্তার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। আমাদের UA অংশীদাররা আপনার মতো স্কুলের সাথে শিক্ষার্থী ও পরিবারের সদস্যদের জন্য বিজ্ঞান-ভিত্তিক দূরবর্তী শিক্ষার সুযোগগুলি বিকাশের লক্ষ্যে কাজ করে চলেছে। স্কুল ও পরিবারগুলি প্ল্যান্ট ট্রিভিয়া বা ওয়েদার বিস্কোর মতো অভিজ্ঞতা উপভোগ করতে পারে, যেগুলি UA এর একজন বিজ্ঞান প্রশিক্ষকের সাহায্যে আপনার বাড়িতে মজাদার এবং বিজ্ঞান বিষয়ক বিষয়বস্তু নিয়ে আসতে পারে। আমাদের UA অংশীদারদের ব্রক্স চিড়িয়াখানা, নিউ ইয়র্ক অ্যাকোয়ারিয়াম এবং স্ট্যাটেন আইল্যান্ড চিড়িয়াখানায় লাইভ অ্যানিম্যাল ক্যাম সহ অনেক অতিরিক্ত অনলাইন সংস্থানও আছে। দূরবর্তী শিক্ষায় সাহায্য করার জন্য লাইভ অনুষ্ঠান, ভার্সুয়াল ভিজিট ও অন্যান্য ডিজিটাল টুলগুলি খুঁজে পেতে, [https:// www.urbanadvantagenyc.org/ua-remote-learning/](https://www.urbanadvantagenyc.org/ua-remote-learning/) এ UA এর ওয়েবসাইট, ইউটিউব ও সোশ্যাল মিডিয়া দেখুন। এছাড়াও, সশরীরে পরিদর্শনের জন্য UA Student+3 ভাউচার পাওয়া যাবে! আরও তথ্যের জন্য এবং সশরীরে পরিদর্শনের জন্য কীভাবে আপনার ভাউচারগুলি পাওয়া যায় তা জানতে আপনার সন্তানের UA বিজ্ঞান শিক্ষক বা আপনার পেরেন্ট কোঅর্ডিনেটরকে জিজ্ঞাসা করুন। স্থানীয়, স্টেট ও ফেডারেল সংস্থাগুলির গবেষণা ও নির্দেশনা ব্যবহার করে, আমাদের UA বিজ্ঞান প্রতিষ্ঠানগুলি নিরাপত্তা পদ্ধতি এবং সংশোধিত স্থান তৈরি করেছে যাতে পরিবারগুলি Student+3 ভাউচার ব্যবহার করে নিরাপদে আমাদের স্থানগুলির আনন্দ নিতে পারে। আপনি এই নির্দেশিকার 4-7 পৃষ্ঠায় প্রতিটি অবস্থানের বর্তমানে খোলা থাকার সময় ছাড়াও সংরক্ষণের তথ্য দেখতে পারেন।



আমরা কোন স্থানগুলি পরিদর্শন করতে পারি?

এগুলি কোথায়? পাঁচটি বরোর সবগুলিতে অবস্থিত, Urban Advantage এর আটটি অংশীদার প্রতিষ্ঠান হল আমেরিকান মিউজিয়াম অফ ন্যাচারাল হিস্ট্রি, ব্রক্স চিড়িয়াখানা, ব্রুকলিন বোটানিক গার্ডেন, নিউ ইয়র্ক অ্যাকোয়ারিয়াম, নিউ ইয়র্ক বোটানিক্যাল গার্ডেন, নিউ ইয়র্ক হল অফ সায়েন্স, কুইন্স বোটানিক্যাল গার্ডেন এবং স্ট্যাটেন আইল্যান্ড চিড়িয়াখানা। এই পুস্তিকায় আপনি প্রতিটি প্রতিষ্ঠানের জন্য খোলা থাকার সময়, যোগাযোগ ও প্রবেশের বিবরণ এবং অতিরিক্ত গুরুত্বপূর্ণ তথ্য খুঁজে পেতে পারেন।

আমাদের UA অংশীদাররা কী ধরনের জিনিস প্রদান করে?

নিউ ইয়র্কের বিশ্বমানের সাংস্কৃতিক প্রতিষ্ঠানগুলি দেখার, উপভোগ করার এবং বিজ্ঞানে অংশগ্রহণ করার জন্য দুর্দান্ত জায়গা! উদাহরণস্বরূপ:

- নিউ ইয়র্ক হল অফ সায়েন্সের আউটডোর সায়েন্স প্লেগ্রাউন্ডে একটি বিশাল 3-D স্পাইডার ওয়েব বা স্লাইডে চড়ে পদার্থবিজ্ঞানের বিজ্ঞান অন্বেষণ করুন।
- নিউ ইয়র্ক বোটানিক্যাল গার্ডেনের কনজারভেটরিতে বিশ্বের একটি “ইকো-ট্যুর” নিন, অথবা এর 250 একর এলাকায় প্রাচীন দেশীয় অরণ্য আবিষ্কার করুন।
- স্ট্যাটেন আইল্যান্ড চিড়িয়াখানায়, রেপ্টাইল উইং এ সরীসৃপ ও উভচর প্রাণীদের বিশ্ব ঘুরে দেখুন অথবা বাঁদর, বাদুড় ও পাখি পর্যবেক্ষণ করতে ট্রপিক্যাল ফরেস্টের মধ্য দিয়ে হাঁটুন। থামারের প্রাক্ষণটি ঘুরে দেখুন এবং নিজেই প্রাণীদের খাওয়ান!
- কুইন্স বোটানিক্যাল গার্ডেনের নতুন “সবুজ” ভিজিটর অ্যান্ড অ্যাডমিনিস্ট্রেশন সেন্টার কিভাবে একই আকারের একটি পরম্পরাগত বিস্তিৎয়ের চেয়ে 40% কম শক্তি এবং 80% কম জল ব্যবহার করে? সেই উত্তর এবং আরও অনেক কিছুর জন্য QBG দেখুন।
- আপনার সন্তান যদি পাথর ও গ্রহগুলিকে পছন্দ করে অথবা বাইরের মহাকাশে নতুন কী আছে তা দেখতে চায়, তাহলে আমেরিকান মিউজিয়াম অফ ন্যাচারাল হিস্টরি দেখুন।
- ছোট বনসাই গাছ থেকে শুরু করে উঁচু ম্যাপল পর্যন্ত, ব্রুকলিন বোটানিক গার্ডেনের বিশেষ সংগ্রহগুলি উপভোগ করুন, অথবা স্টেইনহার্ড কনজারভেটরির বৈচিত্র্যপূর্ণ বাসভূমিগুলি পরিদর্শন করুন।
- আমেরিকার বৃহত্তম শহুরে চিড়িয়াখানা পরিদর্শন করুন এবং ব্রুকস চিড়িয়াখানায় পুরো বিশ্ব থেকে আনা 600 টিরও বেশি প্রজাতির কাছাকাছি পৌঁছে যান। বিদেশী প্রাণী, পাখি, সরীসৃপ, পোকামাকড় এবং আরও অনেক কিছু দেখুন।
- আপনার পরিবারকে সামুদ্রিক বিজ্ঞানে নিমজ্জিত করুন এবং নিউ ইয়র্ক অ্যাকোয়ারিয়ামে রউন মাছ, হেলেদুলে চলা পেঙ্গুইন, ভারী সিলুঘোটক এবং আরও অনেক কিছু দেখুন। নতুন মহাসাগরের আশ্চর্যগুলিও অবশ্যই দেখুন: হাঙ্গর! প্রদর্শনী।

আর এটা তো সূচনা মাত্র। আপনি যেখানেই যান না কেন, আপনার পরিবার নিশ্চিতভাবেই উৎসব, কার্যক্রম ও বিশেষ অনুষ্ঠান এবং দেখা ও করার জন্য প্রচুর আকর্ষণীয় জিনিস খুঁজে পাবে।

www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর ওয়েবসাইট দেখুন এবং বিশেষ কর্মসূচি ও অনুষ্ঠানগুলি সম্পর্কে তথ্যের জন্য ‘Plan Your Trip (প্ল্যান ইংর ট্রিপ)’ বিভাগে ক্লিক করুন!

আমরা কতগুলি স্থান পরিদর্শন করতে পারি?

যে কোনো অংশগ্রহণকারী মিউজিয়াম, চিড়িয়াখানা, বোটানিক্যাল গার্ডেন ও অ্যাকোয়ারিয়ামে প্রবেশের জন্য UA শিক্ষার্থীদের ডিজিটাল উপায়ে দুটি (2) Student+3 বিনামূল্যে প্রবেশের ভাউচার দেওয়া হবে। প্রতিটি ভাউচার শিক্ষার্থী এবং তিনজন পর্যন্ত অতিথিকে প্রবেশ দেয়। অতিথিদের মধ্যে একজনকে অবশ্যই প্রাপ্তবয়স্ক হতে হবে। আপনার সন্তানের বিজ্ঞান শিক্ষক বা পেরেন্ট কোঅর্ডিনেটর আপনাকে সেই ভাউচারগুলি অ্যাক্সেস করতে সাহায্য করবেন, এবং আপনাকে একটি ডিজিট আয়োজনে সহায়তা করতে পারেন।

স্কুল কমিউনিটি ট্রিপ কী?

Urban Advantage স্কুলগুলি সপ্তাহান্তে বা স্কুলের ছুটির দিনে যে কোনও একটি প্রতিষ্ঠানে একটি স্কুল কমিউনিটি ট্রিপ আয়োজন করতে পারে। বিনামূল্যে পরিবহন ও বিনামূল্যে প্রবেশ প্রদান করা হয়। অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন যে, 2020-2021 শিক্ষাবর্ষে সশরীরে স্কুল কমিউনিটি ট্রিপ উপলভ্য হবে না, এবং তা একটি অনলাইন ফরম্যাটে চলে যাবে। আরও তথ্যের জন্য অনুগ্রহ করে আপনার সন্তানের বিজ্ঞান শিক্ষক বা পেরেন্ট কোঅর্ডিনেটরকে জিজ্ঞাসা করুন।

প্রতিষ্ঠানগুলি কি আমার সন্তানকে তার বিজ্ঞান অনুসন্ধান সাহায্য করতে পারে?

হ্যাঁ! শিক্ষার্থীরা www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর ওয়েবসাইট দেখতে পারে এবং স্টুডেন্ট হেল্প ইমেল ফর্মের লিঙ্কের জন্য “Do Science (ডু সায়েন্স)” শিরোনামে ক্লিক করতে পারে।

আমি কীভাবে আমার সন্তানের বিজ্ঞান শিক্ষায় সহায়তা করতে পারি?

কীভাবে Urban Advantage পরিদর্শনের পরিকল্পনা করতে হয় সেই বিষয়ে আমি কোথায় তথ্য পেতে পারি?

বাড়িতে:

- আপনার সন্তানের বিজ্ঞানের উপলব্ধি আরও প্রসারিত করার জন্য তাকে পর্যবেক্ষণ করতে, প্রশ্ন করতে এবং পরীক্ষানিরীক্ষা করতে উৎসাহিত করুন।
- বাইরে খেলাধুলো, পার্ক, মিউজিয়াম, চিড়িয়াখানা ও অ্যাকোয়ারিয়াম, বাগান, প্রকৃতি কেন্দ্র এবং আপনার সম্প্রদায়ের অন্যান্য বিজ্ঞান সমৃদ্ধ স্থানগুলিতে ভ্রমণের মাধ্যমে বাড়িতে এবং সম্প্রদায়ের মধ্যে ঘন ঘন বিজ্ঞান শিক্ষার সুযোগ দিন।
- আপনার সন্তানের আগ্রহ, কৌতূহল, অথবা তাদের বিজ্ঞান অনুসন্ধানের জন্য ডেটা বা তথ্য সংগ্রহ করার প্রয়োজনের উপর ভিত্তি করে UA প্রতিষ্ঠানে পরিদর্শনের পরিকল্পনা করুন।
- আপনার সন্তানকে পড়া ও বিজ্ঞান গবেষণার জন্য লাইব্রেরিতে নিয়ে যান। বইপত্র, সংবাদপত্র ও পত্রিকা, যেমন *ন্যাশনাল ওয়াইল্ডলাইফ* বা *ন্যাচারাল হিস্টরি*, তথ্যের ভাল উৎস।

আপনার সন্তানের শিক্ষায় অংশীদার হন:

- আপনার সন্তান এবং তার শিক্ষকের সাথে নিয়মিত যোগাযোগ করুন।
- ভার্সুয়াল মিটিং এবং ক্রিয়াকলাপে আপনার সন্তানের সাথে যোগ দিন। অনলাইন স্কুল টাউন হল এবং পারিবারিক সায়েন্স নাইটে উপস্থিত থাকুন।
- দূরবর্তী অংশগ্রহণ ও সমৃদ্ধির সুযোগগুলি সম্পর্কে আপনার সন্তানের বিজ্ঞান শিক্ষক এবং পেরেন্ট কোঅর্ডিনেটরের সাথে যোগাযোগ করুন।

Urban Advantage কীভাবে সাহায্য করতে পারে?

- UA প্রতিষ্ঠানে বিনামূল্যে পরিদর্শন করার জন্য Student +3 ভাউচার ব্যবহার করুন। আপনার কোনও প্রশ্ন থাকলে, আপনার সন্তানের বিজ্ঞান শিক্ষকের সাথে কথা বলুন।
- আপনার সন্তানের বিজ্ঞান শিক্ষক বা স্কুলের পেরেন্ট কোঅর্ডিনেটরকে আমাদের সহযোগী মিউজিয়াম, চিড়িয়াখানা, অ্যাকোয়ারিয়াম বা বাগানের সৌজন্যে বিনামূল্যে ভার্সুয়াল UA ভ্রমণ সম্পর্কে জিজ্ঞাসা করুন।
- বিজ্ঞানের অনুসন্ধানগুলি সম্পর্কে আরো জানতে এবং Urban Advantage এর আটটি অংশীদার প্রতিষ্ঠানে বিশেষ অনুষ্ঠান ও প্রদর্শনী খুঁজে পেতে www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর ওয়েবসাইট দেখুন।

ব্যক্তিগত বিজ্ঞান অনুসন্ধানের সহায়তা উপলভ্য আছে **ইমেলের মাধ্যমে:** www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর ওয়েবসাইটে যান এবং স্টুডেন্ট হেল্প ইমেল ফর্মের লিঙ্কের জন্য "Do Science (ডু সায়েন্স)" শিরোনামে ক্লিক করুন।

আমেরিকান মিউজিয়াম অফ ন্যাচারাল হিস্টরি (American Museum of Natural History) amnh.org

ফোন: 212-769-5100

খোলা থাকার সময়: বুধবার থেকে রবিবার সকাল 10:00 টা – বিকাল 5:30 টা, থ্যাঙ্কসগিভিং ও ক্রিসমাসের দিনে বন্ধ। প্রবেশের তথ্যের জন্য <https://www.amnh.org/plan-your-visit> দেখুন।

ভাউচারের তথ্য: সাধারণ প্রবেশ এবং একটি বিশেষ প্রদর্শনীর জন্য ভাউচারগুলি বৈধ। সমস্ত উপলব্ধ প্রদর্শনী দেখতে AMNH ওয়েবসাইটে যান। সংরক্ষিত টিকিট প্রয়োজন।

শিক্ষার্থী সহায়তা: www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর ওয়েবসাইটে যান এবং স্টুডেন্ট হেল্প ইমেল ফর্মের লিঙ্কের জন্য "Do Science (ডু সায়েন্স)" শিরোনামে ক্লিক করুন।



ব্রুকলিন বোটানিক গার্ডেন (Brooklyn Botanic Garden)

bb.org

ফোন: 718-623-7200

খোলা থাকার সময়: মার্চ - অক্টোবর, মঙ্গলবার - রবিবার, সকাল 10 টা - বিকাল 6 টা; নভেম্বর-ফেব্রুয়ারি, মঙ্গলবার - রবিবার, সকাল 10 টা - বিকাল 4:30 টে

ভাউচারের তথ্য: ভাউচারগুলি একটি UA student + 3 জন অন্য ব্যক্তিকে প্রবেশ দেয়; 12 বছরের কম বয়সী শিশুদের প্রবেশ বিনামূল্যে। সমস্ত দর্শনার্থীদের অবশ্যই সময় নির্ধারিত প্রবেশের টিকিট সংরক্ষণ করতে হবে: <https://www.bbg.org/visit>

আমাদের উদ্ভিদ সংগ্রহ, মরসুমী হাইলাইট এবং বিশেষ কর্মসূচি ও প্রদর্শনী সম্পর্কে তথ্যের জন্য অনুগ্রহ করে www.bbg.org দেখুন।

শিক্ষার্থী সহায়তা: www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর ওয়েবসাইটে যান এবং স্টুডেন্ট হেল্প ইমেল ফর্মের লিঙ্কের জন্য "Do Science (ডু সায়েন্স)" শিরোনামে ক্লিক করুন।



ব্রংক্স চিড়িয়াখানা (Bronx Zoo)

bronxzoo.com

ফোন: 718-220-5100

খোলা থাকার সময়: প্রতিদিন 10:00 টা - 5:00 টা পর্যন্ত খোলা থাকে।

আপনার UA ভাউচার ব্যবহার করে ব্রংক্স চিড়িয়াখানার জন্য আপনার সময় নির্ধারিত টিকিট সংরক্ষণ করতে <https://tickets.wcs.org/affiliate?vid=5&vs=1> এ যান। টিকিট সংরক্ষণ করার জন্য আপনার ভাউচার নম্বর এবং স্কুলের নাম প্রয়োজন হবে (আপনার শিক্ষার্থীর বিজ্ঞান শিক্ষক বা পেরেন্ট কোঅর্ডিনেটরের কাছে সাহায্য চান)। থ্যাঙ্কসগিভিং ডে, ক্রিসমাস ডে, নিউ ইয়ার ডে এবং ম্যাটিন লুখার কিং জুনিয়র ডে-তে চিড়িয়াখানা বন্ধ থাকে।

ভাউচারের তথ্য: ভাউচারগুলি একজন UA শিক্ষার্থী এবং আরও 3 জন ব্যক্তির জন্য বৈধ, পাশাপাশি নিম্নলিখিত মূল্য প্রদত্ত প্রদর্শনীগুলির মধ্যে একটিতে প্রবেশের জন্য বৈধ: জাঙ্গল ওয়ার্ল্ড (সারা বছর), ওয়াইল্ড এশিয়া মনোরেল (মার্চ-অক্টোবর), বাটারফ্লাই গার্ডেন (এপ্রিল-অক্টোবর), অথবা কঙ্গো গরিলা ফরেস্ট (এপ্রিল-ডিসেম্বর)। পার্কিং অন্তর্ভুক্ত নয়।

শিক্ষার্থী সহায়তা: www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর ওয়েবসাইটে যান এবং স্টুডেন্ট হেল্প ইমেল ফর্মের লিঙ্কের জন্য "Do Science (ডু সায়েন্স)" শিরোনামে ক্লিক করুন।





জুলি লারসেন মাহের ©WCS

নিউ ইয়র্ক বোটানিক্যাল গার্ডেন (New York Botanical Garden)

nybg.org

ফোন: 718-817-8700

খোলা থাকার সময়: গার্ডেন মঙ্গলবার থেকে রবিবার এবং সোমবার
রাষ্ট্রীয় ছুটির দিনে সকাল 10 টা - বিকাল 6 টা পর্যন্ত খোলা থাকে

ভাউচারের তথ্য: আপনি প্রবেশ/টিকিট কেনার বুথে আপনার ভাউচার
রিডিম করে গার্ডেন পরিদর্শন করতে পারেন। সংরক্ষণের প্রয়োজন নেই।

শিক্ষার্থী সহায়তা: www.urbanadvantagenyc.org এ UA
এর ওয়েবসাইটে যান এবং স্টুডেন্ট হেল্প ইমেল ফর্মের লিঙ্কের জন্য
“Do Science (ডু সায়েন্স)” শিরোনামে ক্লিক করুন।

নিউ ইয়র্ক অ্যাকোয়ারিয়াম (New York Aquarium)

nyaquarium.com

ফোন: 718-265-FISH (3474)

খোলা থাকার সময়: প্রতিদিন সকাল 10:00 টায় খোলে। ঋতু অনুযায়ী বন্ধ
করার সময় বিভিন্ন হয়।

ভাউচারের তথ্য: আপনার UA ভাউচার ব্যবহার করে NY অ্যাকোয়ারিয়াম-এর
জন্য আপনার সময় নির্ধারিত টিকিট সংরক্ষণ করতে [https://tickets.wcs.org/
affiliate?vid=5&vs=1](https://tickets.wcs.org/affiliate?vid=5&vs=1) এ যান। টিকিট সংরক্ষণ করার জন্য আপনার ভাউচার
নম্বর এবং স্কুলের নাম প্রয়োজন হবে (আপনার শিক্ষার্থীর বিজ্ঞান শিক্ষক বা
পেরেন্ট কোঅর্ডিনেটরের কাছে সাহায্য চান)।

শিক্ষার্থী সহায়তা: www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর
ওয়েবসাইটে যান এবং স্টুডেন্ট হেল্প ইমেল ফর্মের লিঙ্কের জন্য “Do Science
(ডু সায়েন্স)” শিরোনামে ক্লিক করুন।



কুইন্স বোটানিক্যাল গার্ডেন (Queens Botanical Garden)

queensbotanical.org

ফোন: 718-886-3800

খোলা থাকার সময়: সর্বশেষ তথ্যের জন্য

https://queensbotanical.org/hours_admission/ দেখুন।

ভাউচারের তথ্য: 1 এপ্রিল - 1 অক্টোবর থেকে প্রবেশের জন্য ভাউচার প্রয়োজন এবং মেইন স্ট্রিট বা পার্কিং গার্ডেনের প্রবেশদ্বারে দেখাতে হবে।

1 নভেম্বর - 30 মার্চ পর্যন্ত বিনামূল্যে গার্ডেনে প্রবেশ করা যায়, কিন্তু ভাউচারগুলি নির্দিষ্ট কিছু বিশেষ অনুষ্ঠানের জন্য বৈধ। অনুগ্রহ করে <https://queensbotanical.org/calendar/> এ আমাদের অনুষ্ঠানের ক্যালেন্ডার দেখুন

শিক্ষার্থী সহায়তা: www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর ওয়েবসাইটে যান এবং স্টুডেন্ট হেল্প ইমেল ফর্মের লিঙ্কের জন্য "Do Science (ডু সায়েন্স)" শিরোনামে ক্লিক করুন।



নিউ ইয়র্ক হল অফ সায়েন্স (New York Hall of Science)

nysci.com

ফোন: 718-699-0005

খোলা থাকার সময়: সর্বশেষ তথ্যের জন্য দেখুন <https://nysci.org/visit#opening-hours> শুক্রবার ও রবিবার | সকাল 10 টা - বিকাল 5 টা (বিকাল 4 টায় শেষ প্রবেশ) শনিবার | সকাল 10 টা - বিকাল 6 টা (বিকাল 5 টায় শেষ প্রবেশ)

ভাউচারের তথ্য: সাধারণ প্রবেশের জন্য বৈধ। পার্কিং অন্তর্ভুক্ত নয়। এই ভাউচার ব্যবহার করতে, আপনার প্রবেশের তারিখ ও সময় সংরক্ষণ করার জন্য nysci.org/tickets এ যান। অনলাইনে টিকিট সংরক্ষণ করার সময় আপনার ভাউচার আইডি নম্বর দেওয়ার প্রয়োজন হবে। একবার আপনি অনলাইনে সংরক্ষণ করে নিলে, আপনি একটি পৃথক ইমেলে আপনার টিকিটগুলি পাবেন, যা আপনি আপনার সংরক্ষিত তারিখ ও সময়ে প্রবেশের এলাকায় আপনার মোবাইল ডিভাইসে দেখাবেন।

শিক্ষার্থী সহায়তা: www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর ওয়েবসাইটে যান এবং স্টুডেন্ট হেল্প ইমেল ফর্মের লিঙ্কের জন্য "Do Science (ডু সায়েন্স)" শিরোনামে ক্লিক করুন।

স্ট্যাটেন আইল্যান্ড চিড়িয়াখানা (Staten Island Zoo)

statenlandzoo.org

ফোন: 718-442-3100

খোলা থাকার সময়: প্রতিদিন সকাল 10:00 টা - বিকাল 4:45 টা পর্যন্ত। বর্তমানে শুধুমাত্র আউটডোর জায়গাগুলি খোলা আছে।

ভাউচারের তথ্য: সমস্ত প্রদর্শনীতে প্রবেশের জন্য বৈধ। আপনার UA ভাউচার ব্যবহার করার জন্য, অনুগ্রহ করে <http://www.statenlandzoo.org/tickets/> এ যান। "Urban Advantage Admissions Tickets (Urban Advantage প্রবেশের টিকিট)" বোতাম ক্লিক করুন। আপনার পরিদর্শনের সময়ে আপনি কতজন অতিথিকে আপনার সঙ্গে নিয়ে আসতে চান, সেই সংখ্যাটি "ভাউচারের আওতায় থাকা Urban Advantage টিকিট (সর্বোচ্চ 4 জন)" (Urban Advantage Tickets Covered By Voucher (Max 4)) শিরোনামের ড্রপ ডাউন বিকল্পের নিচে নির্বাচন করুন। ভাউচারের আওতায় থাকা 4 জনের অতিরিক্ত অতিথিদের জন্য স্ট্যান্ডার্ড প্রবেশ মূল্য চার্জ করা হবে। চেকআউটের আগে আপনাকে আপনার ভাউচার আইডি, শিক্ষকের নাম এবং স্কুলের নাম দিতে বলা হবে। পৌঁছানোর পরে আপনাকে অবশ্যই প্রবেশের গেটে আপনার UA "Student + 3" ভাউচার (কাগজে বা ডিজিটাল কপি সহ) দেখাতে হবে। বিনামূল্যে পার্কিং পাওয়া যায়। চিড়িয়াখানার শিক্ষাবিদ এবং আপনার পছন্দের প্রাণীর সাথে লাইভ, ইন্টারেক্টিভ 15 মিনিটের "ভার্চুয়াল অ্যানিমাল ড্রপ-ইন" এর জন্যও UA "Student + 3" ভাউচারগুলি ব্যবহার করা যেতে পারে। কমপক্ষে 5 দিন আগে সংরক্ষণ করা প্রয়োজন, এবং এটা www.statenlandzoo.org/virtual-zoo/ এ করা যায়। যদি ভার্চুয়াল অ্যানিমাল ড্রপ-ইন এর জন্য আপনার UA ভাউচার ব্যবহার করেন, তাহলে আপনার রিডেম্পশন ডিসকাউন্ট প্রয়োগ করতে চেকআউটে ডিসকাউন্ট কোড "UAS+3" (কেস সেন্সিটিভ) ব্যবহার করুন। আপনাকে আপনার ভাউচার আইডি নম্বর দিতে বলা হবে।

শিক্ষার্থী সহায়তা: www.urbanadvantagenyc.org এ UA এর ওয়েবসাইটে যান এবং স্টুডেন্ট হেল্প ইমেল ফর্মের লিঙ্কের জন্য "Do Science (ডু সায়েন্স)" শিরোনামে ক্লিক করুন।

Urban Advantage এর অংশীদার

150th | AMERICAN MUSEUM
OF NATURAL HISTORY

 **Bronx Zoo**
A Wildlife Conservation Society Park



 **New York Aquarium**
A Wildlife Conservation Society Park

NYBG


New York Hall of Science

 **Queens Botanical Garden**


ZOO
Staten Island


NYC
Department of
Education


NYC
Office of the Mayor



The Council of the
City of New York

নিউ ইয়র্ক শহরের স্পিকার ও কাউন্সিল এবং নিউ ইয়র্ক সিটি শিক্ষা বিভাগ (New York City Department of Education) দ্বারা Urban Advantage কর্মসূচির জন্য সরকারী সহায়তা প্রদান করা হয়।